



Женщинам в рабочем Тагиле найти работу сложнее, но с развитием малого предпринимательства вакансий для них становится всё больше

Работать хочешь?

В Нижнем Тагиле в этом году прошло 28 ярмарок вакансий

Галина СОКОЛОВА

На днях состоялась последняя в этом году ярмарка вакансий. Необходимых сотрудников на ней пригласили кадры крупных заводов, владельцы малых предприятий, железнодорожники и полицейские.

В этом году на биржу труда обратились 11634 тагильчанина, из них более девяти тысяч человек смогли найти работу. Уровень официально регистрируемой безработицы в Нижнем Тагиле снизился по сравнению с прошлым годом в два раза и достиг докризисного показателя – 0,86 процента от численности экономически активного населения (в среднем по России этот показатель равен 6,3 процента). В крупном промышленном городе работнику легче трудоустроиться, но и здесь, например, женщины предпенсионного возраста или выпускнику юридического вуза, не имеющему стажа, подыскать место крайне трудно.

Для того чтобы работодатели и потенциальные сотрудники смогли найти друг друга, специалисты центра занятости регулярно проводят ярмарки вакансий. В этом году состоялось 28 таких встреч, и каждая для десятков людей закончилась трудоустройством. Особой популярностью пользовались спе-

циализированные ярмарки: для выпускников школ и вузов, для инвалидов, для молодых учителей и воспитателей.

Ныне в центр занятости могли прийти в поисках работы все желающие. Представители крупных предприятий, торговых сетей, службы исполнения наказаний и полиции приготовили для них 107 вакансий. На приглашение откликнулись 150 тагильчан и жителей Горноуральского городского округа. Не все из них безработные, некоторые трудоустроены, но хотели бы трудиться в более комфортных условиях или за большую плату. «Я окончил в прошлом году техникум, но устроиться по полученной специальности сразу не смог. Посещаю все ярмарки вакансий, вот сегодня получил приглашение на собеседование. Очень доволен и считаю, что человек, действительно желающий найти работу, её находит. Беда в том, что многим комфортно не спешить по утрам к станку, а размахивать дипломом и ныть, что их специальность не востребована», – считает будущий металлург Иван Кочурин. Кроме Ивана, на последней в этом году ярмарке приглашения получили ещё три десятка соискателей, а остальные могут посетить очередную встречу с работодателями после новогодних праздников.

Монастырская отрада

Обустривается Туринский Свято-Николаевский женский монастырь

Михаил ВАСЬКОВ

Газ монастырскому комплексу был авторитетно обещан в марте этого года на торжественной сессии в эксплуатацию трёхэтажного дома для сестёр-монашек. Сулили провести газификацию к новому дому и уложились в срок.

За эту работу (причём на благотворительных условиях) обитательницы монастыря с его настоятельницей Елисаветой благодарны прежде всего строителям некоммерческого партнёрства «Уралэнергостройкомплекс». Кстати, этот коллектив и монастырский корпус строил от начала до конца.

В последние годы «служебные» и бытовые условия жизни туринских сестёр-монашек очевидно улучшаются. Помнится, в начале девяностых прошлого века они ютились в старом домике на тихой улочке с печным отоплением. Воду таскали с колонок, питались с огорода, держали мелкую скотинку, кур. Только в 1996 году остатки, а точнее, осколки монастырского комплекса бы-

ли возвращены Русской православной церкви. И он стал восстанавливаться, обустриваться, строиться. Не далее как пять лет назад здесь поставили величественный храм, после весь комплекс обнесли оградой из цветного камня. На очереди – сооружение гостиницы для паломников, дом для настоятельницы и ещё один храм.

Когда нынче строители проводили земляные работы по газификации монастырского комплекса, то попутно поставили тут и водонапорную башню, подвели к объектам водопроводы. «Теперь, – говорит матушка Елисавета, – в монастыре стало пригоже, красиво, тепло и уютно. Верится, что в скором времени и в сестринском доме появятся бытовые газы. Дай Бог сердечного добра и многая лета всем, кто приложил к этому рукам и ещё намерен потрудиться».

По подаче газа в Туринский женский монастырь осталось решить последние небольшие формальности. Оплачивать расходы за полученный газ монастырь будет из собственных средств.

Вот это подарок!

После реконструкции вновь открыл двери Серовский почтамт

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

За семь лет с начала проекта по модернизации почтовой сети в Свердловской области реконструировано 100 отделений почтовой связи (ОПС), из них 30 процентов в сельской местности. Серовский почтамт стал тринадцатым по счёту и завершил список почтамтов области – на 2012 год запланировано придать современный вид ещё 15 отделениям.

Серовский почтамт является одним из старейших в области, а панельное здание, в котором он сейчас расположен, было построено 25 лет назад. С тех пор капитально-ремонтные эти стены не видели.

Реконструкция клиентского зала началась в июне, и потребовалось шесть месяцев, чтобы первые посетители после открытия не поверили своим глазам: перед ними предстало совершенно обновлённое не только в плане дизайна, но и оснащения – помещение. Красивое, светлое, просторное. Красота, конечно, страшная сила, но это не главное. Основное – широкий спектр оказания услуг и быстрота их предоставления.

На почтамте действует система одного окна – каждый оператор может оформить свыше 50 услуг. А учитывая то, что теперь в клиентском зале витрины стали доступнее, а рабочие места – удобнее, стоять в длительных очередях горожанам не придётся. Такому подарку в Серове очень рады, ведь на почте можно и оплатить услуги ЖКХ, и оформить и получить



В клиентском зале всегда было многолюдно, но теперь очереди идут быстрее

кредит, и даже застраховать свою жизнь и здоровье.

Реконструкция Серовского почтамта проведена в соответствии с классом «Стандарт». На модернизацию всего отделения, а это 230 квадратных метров, израсходовано восемь с половиной миллионов рублей. Всего на территории почтамта 28 отделений.

Поскольку на сегодня все 13 почтамтов области и са-

мые крупные ОПС отремонтированы, УФСП приступит в предстоящем году к реконструкции небольших отделений второго и третьего класса, большинство из которых расположено в селах и небольших городах. Всего же в нашей области 916 стационарных отделений почтовой связи, четыре пункта связи и шесть передвижных отделений.

Не время для грусти

Благотворители устроили праздник для детей погибших военнослужащих и правоохранителей

Зинаида ПАНЬШИНА

Одна из первых нынче праздничных новогодних ёлок состоялась в воскресенье в окружном Доме офицеров. Гостями и хозяевами здесь были дети военных и сотрудников милиции, погибших при исполнении служебных обязанностей и иных обстоятельств.

Собственно, это был благотворительный бал, организованный второй год подряд по инициативе руководства компании «АРГУС-холдинг» на средства добровольных жертвователей. Приглашения на этот бал получили 170 детей из семей служащих Центрального военного округа, внутренних войск МВД РФ, ГУ МВД Свердловской области.

Папа Мельников пришёл на праздник с мамой. Его папа погиб пять лет назад на службе. Он был военврачом, командиром медицинского отряда спецназначения...

Десятилетний Миша Евсеев остался без отца, когда едва научился говорить. Майор Владимир Евсеев был воен-



В жизни могут быть и грусть, и горе, но Новый год обязан быть весёлым

ным учёным-химиком и служил в Саратовской области. В обстоятельствах его гибели семью не посвящали. Майор Сергей Мирошниченко не в бою, Денис уверен: папка, ко-

нечно, был героем. Отец Снежаны Евстратовой майор Владимир Евстратов тоже был лётчиком. Служил в Афганистане...

Когда пьяный дебошир на одном из вызовов в Билимбае застрелил из ружья милиционера Сергея Михайлова, то его младший сын Максим ещё не родился. А старший, Андрей, носил подгузники. О своём папе братья знают только одно: он был самым лучшим!

Сколько ребятишек веселилось на этой ёлке, столько трагических историй могли рассказать их мамы и бабушки. Однако Новый год – не время для грусти. Поэтому Джек Воробей и его друзья, которые развлекали гостей у зелёной красавицы, постарались не только ребятишек рассмешить, но и взрослым поднять настроение. А после игр и конкурсов ребята со своими мамами и бабушками посмотрели спектакль «Щелкунчик» в исполнении артистов Театра оперы и балета. Кроме радостных эмоций все дети, как и полагается, получили сладкие подарки.

Малоимущим – добавка

Пенсионерам области установлены новые размеры федеральной социальной доплаты

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

Федеральная социальная доплата впервые была введена в нашей стране с 1 января 2010 года. Она полагается всем неработающим пенсионерам, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в субъекте Российской Федерации.

Следует учесть, что при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение и

другие меры социальной поддержки, предусмотренные законодательством субъектов РФ в денежном выражении. Величина прожиточного минимума пенсионера устанавливается один раз в год и не подлежит пересмотру в течение года, на который она утверждена.

В нашей области для расчета федеральной социальной доплаты с 1 января 2012 года в соответствии с законом Свердловской области «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Свердловской области на 2012 год» от 20.10.2011 года № 92-03 прожиточный минимум установлен в размере 5549 рублей.

С 1 января 2012 года пенсионерам Свердловской области, которым в 2011 году бы-

ла установлена федеральная социальная доплата, перерасчет размера доплаты, исходя из нового прожиточного минимума, произведён в автоматическом порядке на основании сведений, имеющихся в распоряжении органов ПФР, и сведений, представленных органами социальной защиты населения.

Тем гражданам, у которых право на получение федеральной социальной доплаты в связи с увеличением прожиточного минимума возникло впервые, необходимо обратиться в территориальное управление ПФР с соответствующим заявлением. Отметим, что федеральная социальная доплата в данном случае будет установлена с первого числа месяца следующего за месяцем подачи заявления.

Поскольку в новом году после индексации увеличится размер основной пенсии у всех россиян, число получателей социальной доплаты уменьшится. Судите сами, прожиточный минимум пенсионера будет равен 5,5 тысячи, средний размер пенсии по старости в 2012 году по стране достигнет 9,6 тысячи рублей, а социальная – 5,7 тысячи рублей.

Будут повышаться пенсии и в дальнейшем. К 2014 году, по данным ПФР, размер трудовой пенсии должен вырасти приблизительно ещё на три тысячи рублей и превысит 11200 рублей. К этому же времени средняя пенсия по инвалидности достигнет 7402 рублей, а социальная – 7296 рублей.

Акция «ОГ»

Подписка – благотворительный фонд

1

200 ЭКЗЕМПЛЯРОВ «Областной газеты» для ветеранов Великой Отечественной войны оформила администрация города Нижнего Тагила – глава города Валентина Павлова ИСАЕВА. Управление социальных программ и семейной политики администрации города Нижнего Тагила не первый год оформляет подписку на «Областную газету» для ветеранов и инвалидов города.

100 ЭКЗЕМПЛЯРОВ оформило для своих ветеранов ОАО «Уральский электрохимический комбинат» – генеральный директор Александр Юрьевич КУРКИН. Подписка на первое полугодие 2012 года оформлена на почте.

19 ТЫСЯЧ 616 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК решило перечислить в фонд благотворительной подписки для своих ветеранов ООО «Виз-Сталь» – генеральный директор Сергей Анатольевич МАКУРОВ. 60 ветеранов завода будут получать газету в течение всего 2012 года.

70 ЭКЗЕМПЛЯРОВ газеты на первое полугодие 2012 года оформила для своих ветеранов Верхнетагильская ГРЭС – директор Андрей Александрович ЛЕВИТОВ. Подписка оформлена на почте.

7 ТЫСЯЧ 519 РУБЛЕЙ 23 КОПЕЙКИ решил перечислить в фонд благотворительной подписки Уральский государственный экономический университет – ректор Михаил Васильевич ФЕДОРОВ. На средства, перечисленные этой организацией, будет оформлена подписка на первое полугодие 2012 года для 23 ветеранов.

3 ТЫСЯЧИ 269 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК – решило перечислить в фонд благотворительной подписки Уральского таможенного управления – начальник генерал-лейтенант таможенной службы Владимир Александрович СОРОКИН. Подписка для 10 ветеранов таможенной службы на первое полугодие 2012 года уже оформлена.

3 ТЫСЯЧИ 269 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК перечислил для своих ветеранов СОГУ Фонд поддержки индивидуального жилищного строительства – директор Николай Григорьевич ЖЕЖЕР. 5 экземпляров газеты будут получать ветераны в 2012 году. Подписка уже оформлена.

3 ТЫСЯЧИ 269 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК перечислил для своих ветеранов Уральский межрегиональный филиал ФГУ «ВНИИ охраны и экономики труда» – директор Сергей Михайлович ИЛЬИН. 5 ветеранов института будут получать нашу газету в 2012 году.

1 ТЫСЯЧУ 961 РУБЛЬ 64 КОПЕЙКИ перечислило для своих ветеранов министерство финансов Свердловской области – министр Константин Александрович КОЛТОНКО. 3 ветерана министерства будут получать нашу газету в 2012 году. Подписка уже оформлена.

1 ТЫСЯЧУ 961 РУБЛЬ 64 КОПЕЙКИ в фонд благотворительной подписки перечислило для своих ветеранов ОАО «ЦНИИМ» – генеральный директор Василий Иванович МИРОНЕНКО. 3 ветерана института будут получать нашу газету в 2012 году.

1 ТЫСЯЧУ 307 РУБЛЕЙ 76 КОПЕЕК – такъвклад в фонд благотворительной подписки ООО «Московская горка» – директор Анастасия Андреевна СТАРУНОВА. Подписка на 2012 год уже оформлена.

Мы благодарим всех участников акции. Надеемся, что её поддержат и другие руководители.

Благотворительная подписка «ОГ» для ветеранов – это одно из проявлений нашей общей заботы о людях старшего поколения. Поэтому мы вновь обращаемся к управляющим округами, министрам, депутатам Законодательного Собрания Свердловской области, главам городских округов и муниципальных районов, сельских поселений, руководителям предприятий, банков, организаций, фирм, компаний, учреждений и частным лицам с просьбой принять активное участие в благотворительной подписке и тем самым оказать посильную помощь ветеранам и инвалидам, малоимущим слоям населения, воинам-уральцам, советам ветеранов, госпиталим и больницам, городским и школьным библиотекам...

Сообщаем реквизиты: ИНН 6658023946, КПП 666001001. Получатель: УФК по Свердловской области (государственное учреждение «Редакция газеты «Областная газета»), л/сч 03622017420, с/ч № 40603810000001000001, БИК 046577001, ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской обл., г. Екатеринбург. Назначение платежа: КБК 00230201020020001030, л.1 Разрешение 6 от 16.04.2009 г. N 002005. «Подписка – благотворительный фонд». В том числе НДС 10%.

Своим ветеранам вы можете оформить подписку на «ОГ» и через редакцию.

Стоимость 1 экз. газеты на 6 месяцев составит: 326 руб. 94 коп. (в том числе НДС). Стоимость 1 экз. газеты на 12 месяцев составит: 563 руб. 88 коп. (в том числе НДС).

Исходя из перечисленной суммы, просим выслать список ветеранов с их адресами или количественную раскладку (с указанием коллектива, госпиталя, интерната, воинской части...) в редакцию. Выявление адресов можно поручить и редакции, которая свяжется с советами ветеранов.

О благотворительной деятельности всех участников акции «ОГ» расскажет на своих страницах. Расскажет она и о тех, кто активно организует подписку на местах.

Участникам акции «Подписка – благотворительный фонд» редакция «ОГ» предоставляет льготу при размещении рекламных материалов.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО. Деловой редактор номера: Андрей ДУНАШИН

Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИМ, Андрей ДУНАШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru. http://www.oblgazeta.ru

Подписной индекс 53802, 73813 льготные – 09056, 73811

Телефоны: Приёмная – 355-26-67, 262-63-02. Заместители редактора – 375-83-40, 375-85-45. Ответственный секретарь – 262-77-08. Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85. Отдел информации – 355-28-16. Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06. Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09.

Отдел политики и власти – 262-63-02. Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92. Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33. Отдел подписки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00. Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50. Юрист редакции – 355-29-46. Фотокорреспонденты – 375-80-01. Бухгалтерия – 262-54-86. Отдел ТМТ – 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) – (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФПС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Примит Принт Екатеринбург» – 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 9624 Тираж 70041 Сертифицирован «Национальный тиражный сервис» Сдача номера в печать по графику – 20,00 фактически – 19,30

